CORRIGE SAVOIRS ASSOCIES - EP2.4 : FABRICATION

1 - Sachant qu'une ampoule consomme une intensité
de 0,33 A et qu'elles sont toutes identiques. G D E\
Calculez la tension aux bornes de la résistances R1

pour les 3 cas suivants (R1=1Q).

a ) Pour 1 ampoule allumée p g— R1 M

Ul= R4 T . Axodd :a 33

b ) Pour 2 ampoules allumées (ED &\1
U2= R4 (4xT) . Ax[0xo33}-0bbV

¢ ) Pour 3 ampoules allumées

UB=R4.[3-1): A (3:0,83) - 0 43V

2 - Sachant que la tension de seuil de la jonction émett sistors est de
0,6 V et que la base du transistor T1 est reliée a |
Expliquez pourquoi le transistor T1 n'est-il pas ¢/ A'une seule ampoule est

allumée ?
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3 - Si le transistor T1 n'eg sanf dans quel état se l——®-l

trouve le transis D ? Justifiez votre vl

4 - Sur le schéma de principe ci contre fléchez en
partant du plus, le parcours de |'intensité

de base du transistor T3.
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